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Tisková zpráva ze dne 23. zá ří 2011 
 

DEN CHARITY 2011 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) V p říštím týdnu vyvrcholí celostátní kampa ň Den Charity, p ři které 
cht ějí Charity p ředevším „obdarovat“ širokou ve řejnost a p ředstavit své služby pro nemocné 
a pot řebné. Kampa ň pořádá Charita Česká republika u p říležitosti svátku sv. Vincence (27. 9.), který 
je patronem a zakladatelem charitativní činnosti. Charity v královéhradecké diecézi také p řipravily 
pro návšt ěvníky dny otev řených dve ří, výstavy, besedy, koncerty a další zajímavé akce v průběhu 
září a října.  

V Hradci Králové  bude v pondělí 26. 9. ve 14 hod. vernisáží zahájena výstava s názvem „Rozhlédni 
se kolem sebe, otevři oči, srdce, i dnes můžeš někomu pomoci“. Pořádá ji Oblastní charita Hradec Králové 
v prostorách Královéhradeckého kraje a potrvá do 6. 10. 2011. Na vernisáži výstavy budou vyhlášeny 
výsledky výtvarně literární soutěže pro děti a mládež „Dobrovolníci mění svět“ k Evropskému roku 
dobrovolníků 2011, které se účastní více než 100 dětí z královéhradeckých škol a škol z blízkého okolí. Více 
na www.charitahk.cz. 

Den otev řených dve ří se uskuteční ve Stacionáři sv. Františka v Rychnově nad Kněžnou (27. 9.), 
v Respitní péči Jindra v Litomyšli (7. 10.) a v zařízení Červánky v Třebosicích u Pardubic, kde proběhne také 
Den dobrovolnictví  (27. 9.). Oblastní charita Červený Kostelec zve širokou veřejnost na Benefi ční koncert  
do Horní Brusnice u Dvora Králové n. L. (24. 9.) a na odbornou konferenci  do Červeného Kostelce (24. 9.). 
Litomyšlská Charita pořádá v Lidovém domě putovní výstavu  fotografické soutěže „Můj svět“ (výstava 
snímků o životě uvnitř i vně Charity v ČR potrvá do konce října) a vypráv ění s fotografiemi ze Sv ětových 
dnů mládeže  Madrid 2011 (27. 9.). Zábavným dnem plným her, soutěží, tance a hudby oslavili Den Charity 
v Ústí nad Orlicí už 10. 9. 

Podrobný p řehled akcí v královéhradecké diecézi najdete také n a webu www.hk.caritas.cz  
(odkaz: http://hk.caritas.cz/aktualne/z-regionu/celostatni- kampan-den-charity-2011/ ). 
 

Při příležitosti Dne Charity se každý rok uděluje Cena Charity ČR. Letos ji obdrželo 8 zaměstnanců 
a dobrovolníků, kteří svojí obětavou prací, mimořádným činem nebo dlouhodobou podporou přispěli k rozvoji 
charitního díla. Celostátní Cenu Charity za královéhradeckou diecézi  převzala dětská lékařka 
a neonatoložka MUDr. Magdalena Chvílová Weberová  z Havlíčkova Brodu. Zasloužila se o vznik zdejší 
Charity před 20 lety a iniciovala vznik mnoha jejích zařízení, zejména pro rodiny a matky s dětmi. Po celou 
dobu v Charitě pracuje a dobrovolně pomáhá, prezentuje činnost Charity také na lékařských a jiných 
přednáškách. Ceny předaly prezident Charity ČR Mons. Pavel Posád a ředitel Charity ČR Ing. Mgr. Oldřich 
Haičman 20. září v pražském augustiniánském kostele sv. Tomáše na Malé Straně.  
 

V rámci této kampaně chtějí Charity především „obdarovat“ veřejnost – představit svoji činnost 
a informovat o poskytovaných službách pro všechny, kteří potřebují pomoc. Akce ke Dni Charity nejsou 
spojeny s žádnou finanční sbírkou. Více informací o Dni Charity najdete také na www.ch arita.cz. 
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